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Červené stužky                                 A predsa prišiel Mikuláš 

     Predslov    Zahájenie školského roka 

                                                                    Jesenná brigáda 

                                         Farebná jeseň na našej škole                                              

Pasovanie nultákov 

              Súťažili sme... 

                                                     Vianočná výzdoba    

Projekt našej školy 

                              Starostlivosť o vtáčiky v zimnom období 
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Predslov 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Milí naši čitatelia, žiaci a kolegovia! 

 

 

 Školský rok 2021/2022 je už v plnom prúde. Dovoľte 

nám, aby sme vám predstavili naše najnovšie číslo nášho, 

ale aj vášho školského časopisu „Drienkáčik“.  

 

 Od posledného vydania ubehol nejaký ten čas. Aj 

v tomto čísle vám prinášame veľa zaujímavých reportáží. 

Súťažili sme, kreslili sme, rozmýšľali nad jesennou 

a vianočnou výzdobou, skrášľovali naše záhradky, starali 

sme sa o svoje zdravie, kŕmili vtáčiky a dozvedeli sa veľa 

zaujímavého. Nechýbala ani zábava. 

 

 Dúfame, že aj toto číslo sa vám bude páčiť a vyčarí 

vám úsmev na tvári. Prajeme vám príjemné čítanie a veľa 

energie, elánu do zvládnutia II. polroka. 

 

                       Vaše redaktorky:   Ing. Diana Jankovič  

                                                        Mgr. Mária Šimková 
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Zahájenie školského roka 

2021/2022 

 

Keď sa slnko večer kloní za obzory za hory 

ver, že v škole bude zvoniť, 

brána sa jej otvorí. 

Kŕdeľ detí smiechom sadá 

do lavice s taškami. 

  

Prázdniny sa skončili a 2. septembra 2021 opäť zazvonil 

školský zvonec aj na našej škole. Po hymne SR a úvodných 

slovách pani riaditeľky PaedDr. Moniky Štrompovej, ktorá 

privítala všetkých prítomných a popriala všetkým veľa ús-

pechov, sa oficiálne začal školský rok 2021/2022.  

Privítali sme našich najmenších, a to žiakov nultých roční-

kov, ktorým sa prihovorila aj p. učiteľka Ing. Henrieta Len-

ková. Všetci žiaci nultého ročníka si v sprievode svojich ro-

dičov prezreli svoje triedy, kde si na druhý deň sadli po pr-

výkrát. Všetci rodičia a žiaci boli poučení o pokynoch, kto-

ré sa týkajú nového školského roka. Dúfame, že tento škol-

ský rok už bude klasický a budeme sa môcť vídať v škole 

všetci spolu a v zdraví. 

 



   5 

 Skrášľovali sme našu školu a jej okolie ....... 

Jesenná brigáda 

Posledné slnečné dni v mesiaci september sme využili na brigádu za 

účelom vyčistenia a skrášlenia nášho školského dvora a  predzáhradky.  

Brigády sa zúčastnili žiaci 5. A triedy spolu s p. učiteľkou Mgr. Máriou 

Šimkovou, ktorá sa spolu so žiakmi stará o našu predzáhradku a skalky. 

Vyčistili predzáhradku, kvetinové skalky, pretriedili zahustené konáre 

tují, okrasných kríkov, vytrhali burinu, pozbierali suché opadané listy. 

Vyčistili  sme školský dvor a celý areál od smetí, upravili chodníky a po-

zametali. 

Slniečko nám prialo celý čas a tak sa nám podarilo splniť všetko to, čo 

sme si naplánovali. Po našich brigádnikoch ostal viditeľný kus práce. Pat-

rí im veľká vďaka. 
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Jesenná výzdoba našej školy ...... 

Jesenné dni priniesli aj do našej školy pestrosť farieb 

a vôňu prírodných materiálov. Naši žiaci I. a  II. stupňa 

ZŠ sa spoločne snažili vyzdobiť školský dvor, parapetné 

dosky, okná či triedy jesennými plagátmi a dekoráciami, 

ktoré pripravili z jesenných prírodných plodov, tráv, kve-

tov, listov a pod.  

Výsledok snahy a práce, ako aj nápaditosť a šikovnosť 

žiakov, bola viditeľná na tradičnej jesennej výstavke na-

šej ZŠ, ktorá sa uskutočnila na školskom dvore dňa 15. 

10. 2021. Výstavku pripravovali a organizovali pani uči-

teľky  Mgr. Bianka Horváthová na I. stupni a Mgr. Mária 

Šimková na II. stupni našej ZŠ. 

Ďakujeme každému, kto do výstavky prispel svojim pla-

gátom, dekoráciou a výzdobou. 
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Starali sme sa 

o vtáčiky 

 V zimných mesiacoch našu pomoc potrebujú nielen vtáčiky, ale aj 

lesná zver. Práve preto sa naši žiaci I. aj II. stupňa rozhodli potešiť 

a hlavne pomôcť vtáčikom, ktorí u nás na zimu ostávajú.  

Žiaci spolu s pani učiteľkou Mgr. Máriou Šimkovou zhotovili jednodu-

ché kŕmidlá pre našich operencov. Do vlastnoručne zhotovených kŕmi-

diel nasypali všelijaké dobroty v podobe zrniečok a rozvešali po škol-

skom dvore.  

Pani učiteľka počas prípravy žiakom porozprávala, prečo je potrebné 

sa starať o vtáčiky, hlavne v tomto zimnom období, kedy majú nedos-

tatok potravy.  

Vtáčiky vďačne privítali našu pomoc, o čom svedčili rýchlo vyprázdne-

né kŕmidlá. 

Kŕmidlá žiaci pravidelne kontrolovali a dopĺňali semiačkami podľa po-

treby počas celej zimy.  
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Súťažili sme ...... 

Geografický kvíz 

V 6. A triede sa 25. 01. 2022 uskutočnila geografická 

súťaž s názvom „Geografický kvíz“ a bola realizovaná for-

mou vzdelávacích a zábavných aktivít ako skupinová práca. 

Geografický kvíz organizoval p. učiteľ Mgr. Emil Takács. 

Súťaž pozostávala zo štyroch úloh, v ktorých si súťažiace 

družstvá overili svoje vedomosti nadobudnuté 

z tematického celku Afrika. Cieľom súťaže bolo ukázať žia-

kom, že geografia môže byť aj zábavná. Všetci súťažiaci pra-

covali veľmi disciplinovane a všetci sa aktívne zapájali do 

riešenia úloh. Víťazmi sa stala skupina žiakov: Kasandra 

Lukáčová, Edita Horváthová, Kvetoslava Dunková a Marián 

Rigo. Víťazi boli odmenení vecnými cenami. 

 

 

       



   9 

 

 

 

 

 

Súťaž zo slovenského jazyka "Ľudovít Štúr" 

Vďaka občianskemu združeniu BAFF sa  

na našej škole dňa 25. 10. 2021 uskutočnil    

0. ročník školskej literárnej súťaže pod názvom 

„Ľudovít Štúr“. Súťaž organizoval p. učiteľ Mgr. 

Rudolf Rusňák a bola uskutočnená v 8.A trie-

de. Súťažilo 12 žiakov v 4 kategóriách. Víťazmi 

súťaže  boli: 

I. kategória -  Kristián Rigo, Kristián Zsiga, Vik-

tor Balog 

II. kategória - Zlatica Balogová, Dženifera Hor-

váthová, Alžbeta Lukáčová 

Uvedení žiaci boli odmenení  za pohotovosť v 

hľadaní odpovedí a za správne odpovede vecný-

mi cenami z rúk predsedu organizácie, nášho 

p. učiteľa Mgr. R. Rusňáka. 
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Spoločne sa staráme 

aj o naše zdravie  

Týždeň zdravia a boja proti stresu 
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  Minimaratón 

Dňa 04. 10. 2021 sa uskutočnil 6. 

ročník školskej bežeckej súťaže pod 

názvom „Minimaratón“. 

Súťaž sa uskutočňuje každý rok a u žiakov patrí medzi obľúbené špor-

tové akcie. Každoročne ho organizuje p. učiteľ Ing. Viktor Tóth. Beh 

sa uskutočnil v uliciach našej dediny so štartom a cieľom pred dolnou 

budovou ZŠ. Súťažilo sa v kategórii I. (5. A, 6. A) a v  kategórii II. (7. A, 

8. A, 9. A), zvlášť chlapci a dievčatá, spolu 20 súťažiacich. Realizoval 

sa hromadným štartom všetkých pretekárov, pričom z jednej triedy 

súťažili dvaja. 

Víťazmi pretekov podľa kategórií: 

I. kategória – chlapci: Štefan Lukács (6. A) 

I. kategória – dievčatá: Dajana Vološinová (6. A) 

II. kategória – chlapci: Dávid Horváth (9. A) 

II. kategória – dievčatá: Jiřina Čimpoješová (9. A) 

Víťazi boli odmenení vecnými cenami a diplomom. Bežecká súťaž sa 

odohrávala za ideálneho počasia na beh a za povzbudzovania žiakov II. 

stupňa našej ZŠ, ktorí vytvorili výbornú športovú atmosféru. 



   12 

 

Jablkový deň 

 

 

Maškrtiť sa dá aj zdravo! Aj v tomto školskom roku sme 

21. 10. 2022 spoločne oslávili „Deň jabĺk“ a zažili skvelý deň 

od nultých ročníkov po deviaty. Žiaci si vymaľovali jabĺčka, vy-

pracovali rôzne tematické úlohy, naši najmenší na hodine ma-

tematiky počítali za pomoci jabĺčok a na záver si pomaškrtili a 

pripili výborným jabĺčkovým džúsom. Pani učiteľky boli aj ten-

to rok veľmi aktívne a kreatívne. Pripravili pre žiakov zážitkové 

učenie a zaujímavé úlohy. Žiaci si svojimi prácami vyzdobili 

parapety, nástenky a hlavne uvedomili dôležitosť zdravej výži-

vy. Túto „zdravú akciu“ pre našich žiakov pripravila p. učiteľ-

ka Ing. Henrieta Lenková. 
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Pasovali sme našich nultáčikov 

 Každoročne sa v našej škole uskutočňuje dôležité podujatie pre na-

šich  nultákov  a to „PASOVANIE NULTÁKOV“. Toto podujatie pre na-

šich najmenších školáčikov pripravila  dňa 09. 11. 2021 p. učiteľka 

Mgr. Kristína Kubinyiová.  

Malé hlavičky  čakala prvá a veľká skúška. Mali za úlohu prejsť po la-

vičke, pekne sa predstaviť, pomenovať správne farby, ovocie aj zeleni-

nu. V skúškach museli pani učiteľkám dokázať, že sú učenliví 

a zruční, a že sa stávajú právoplatnými  žiakmi našej školy. Skúšky 

prebehli úspešne, všetci nultáci sa dočkali pasovania. Aby na tento 

deň tak skoro nezabudli, obdŕžali pamätné listy. Na konci podujatia 

zložili spoločne sľub, v ktorom prisľúbili, že sa budú v škole dobre 

správať a dosahovať také výsledky, aby boli na nich hrdé nielen ich 

triedne pani učiteľky, ale aj rodičia. 
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 V tomto školskom roku sme posledný deň pred 

jesennými prázdninami venovali oslavám 

„Halloweena“. Táto akcia je jednou z tých, ktorú 

deti očakávajú najviac. Žiaci i učitelia sa pripravo-

vali na túto oslavu, ozdobovali triedy, vyrezávali 

tekvice, pripravovali masky a nechýbalo ani občer-

stvenie v jednotlivých triedach. 

Žiaci I. stupňa prišli v tento deň do školy popolud-

ní. Obliekli si svoje masky, pani učiteľky im po-

mohli s maľovaním tváre a s úpravou vlasov, nie-

ktorí si aj zatancovali. Po zotmení sa zapálili svieč-

ky v tekviciach a v lampiónoch. Všetci žiaci i uči-

telia sa zišli na školskom dvore, kde sa vypustil 

lampión šťastia. Následne sa strašidelný sprievod 

pohol zo školy. Učitelia odprevadili svojich žiakov 

až domov.  

Poďakovanie patrí všetkým triednym učiteľkám na 

I. stupni, ktoré urobili tento deň pre svojich žiakov 

nezabudnuteľným. 
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V dnešných dňoch opäť najväčší 

rozruch spôsobuje nepriaznivá epide-

miologická situácia spôsobená vírusom 

SarsCov 2, ktorá spôsobuje chorobu 

nazývanú covid. Zabúdame na ďalšie 

choroby spôsobené inými vírusmi. Na-

priek tomu sme si 1. decembra neza-

budli pripnúť červenú stužku 

a pripomenúť si Medzinárodný deň bo-

ja proti AIDS. Stužka nám symbolizo-

vala krv ako základ života. Akciu pre 

našu ZŠ organizovala a červené stužky 

zabezpečila p. učiteľka Ing. Henrieta 

Lenková. 

Červené stužky 
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Z každého rožku trošku 

„Práva a povinnosti detí“ 

“Nie je v moci nikoho, aké deti sa rodia, 

 v našej moci však je, aby sa správnou výchovou stali dobrý-

mi.“ 

 Plutarch 

Rodina je základná bunka spoločnosti a plní 

viacero funkcií. „Zákon o rodine“ chráni rodi-

nu, upravuje vzťahy medzi rodičmi a deťmi, ur-

čuje deťom ich povinnosti. Základné práva detí sú zakotvené aj 

v „Dohovore o právach dieťaťa“, kde patrí aj právo na zdravý 

vývin, život v rodine, vzdelanie, na názor, oddych, hru 

a primeranú životnú úroveň. Zákon o rodine okrem detských 

práv určuje deťom aj ich povinnosti.   

Dňa 28. 01. 2022 sa o svojich právach aj povinnostiach dozvedeli 

viac v rámci besedy aj žiaci 4. A triedy. Na konci besedy si žiaci 

nakreslili obrázok, ako vnímajú svoje práva a povinnosti, ktoré si 

ozrejmili v rámci tohto stretnutia. Akciu pripravila a zrealizovala 

p. učiteľka Ing. Henrieta Lenková. 
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10. decembra v roku 1948 bola v Paríži 

Valným zhromaždením OSN prijatá Vše-

obecná deklarácia ľudských práv. Od 

tohto roku si každý rok 10. decembra 

pripomíname Medzinárodný deň ľud-

ských práv. Po ukončení druhej sveto-

vej vojny sa členské štáty OSN zaviazali, že sa budú usilovať 

o všeobecné uznávanie a zachovávanie základných ľudských 

práv a slobôd.  

 

 

 

 

Dôstojnosť, rovné a neodňateľné práva pre všetkých ľu-

dí  sú základným predpokladom slobody, spravodlivosti, de-

mokracie a mieru vo svete. V rámci koordinátorstva Výchovy 

k manželstvu a rodičovstvu sme si aj na našej škole pripome-

nuli tento významný deň prostredníctvom rozhlasovej relá-

cie. Pre žiakov bola k dispozícií aj nástenka s tematikou ľud-

ských práv. Táto akcia bola určená pre žiakov II. stupňa 

a žiakov špeciálnych tried. Rozhlasovú reláciu a nástenku 

pre našich žiakov pripravila p. učiteľka Mgr. Jana Zubrická. 

„Medzinárodný deň ľudských práv“ 
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 V mesiaci október p. učiteľka Mgr. Jana 

Zubrická pripravila akciu na tému „Význam ro-

diny“, ktorá bola určená pre žiakov I. stupňa. 

Pretože nie každý človek môže vyrastať 

v dokonalej a úplnej rodine plnej lásky 

a porozumenia, o to dôležitejšie je oboznamo-

vať  žiakov s významom a dôležitosťou rodiny. 

Saint-Exupéry povedal: „Pravá lásky sa nikdy 

nerozdá. Čím viac dávaš, tým viac ti zostáva“. 

Láskou sa rodina utvára, rozvíja a udržuje. 

V žiadnej rodine by nemala chýbať dobrosrdeč-

nosť, ohľaduplnosť, vzájomná tolerancia. 

Triedni učitelia zdôraznili žiakom význam rodi-

ny a žiaci k danej téme vytvorili vý-

tvarné práce. Z každej triedy sa vy-

brali najkrajšie výtvarné práce 

na tematickú nástenku, ktorá je vy-

stavená vpredu vedľa informatickej 

učebni. 

Význam rodiny 
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Mikulášska tradícia 

V pondelok 06. 12. 2021 boli naši 

žiaci plní očakávaní a tešili sa na 

príchod „Mikuláša“, ktorý na našu 

školu zavítal v dopoludňajších ho-

dinách. 

Žiaci 1. stupňa privítali vzácnu 

návštevu s veľkou radosťou, bás-

ničkami a pesničkami. „Mikuláš“ 

navštívil  žiakov v každej triede a zisťoval, 

ako sa im darí. Žiaci mu zaspievali pesničky, 

zarecitovali básničky a sľúbili, že nebudú 

hnevať svoje pani učiteľky a budú stále po-

slúchať. Pomocní anjeli sprevádzali cestu 

„Mikuláša“ po školskom dvore 

a pomáhali mu rozdávať balíč-

ky.  
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 Zimná výzdoba na-

šej školy ...... 

December k nám zavítal zas, blížia sa 

najkrajšie a najradostnejšie sviatky v roku. 

Čas radosti, veselosti, lásky, pokoja ...... 

Najkrajšie a najradostnejšie sviatky treba 

privítať  patrične a o to sme sa snažili aj 

my našou vianočnou výzdobou, ktorá do-

tvárala čaro Vianoc. Adventné vence, via-

nočné aranžmány, vyzdobené okná, para-

pety, chodby a triedy krášlili  dolné bu-

dovy našej školy v tomto predvianočnom 

období. Vianočné ikebany do okien zho-

tovila naša p. učiteľka Mgr. Mária Šimko-

vá a vianočnú výzdobu aj na školskom 

dvore zhotovila  p. učiteľka Ing. Henrieta 

Lenková. K vianočnej výzdobe prispeli aj 

žiaci, ktorí svojimi vianočnými výrobka-

mi skrášlili svoje triedy. 
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Zima prišla  

 

 
 

Projekt našej školy 

V tomto školskom roku 2021/2022 sa žiaci z tried 

3. A, 3. B, 4. A, 5. A a 6. A zapoja do projektu „Viem čo 

zjem“. Vďaka tomu si žiaci hravou formou osvoja zásady 

zdravej výživy, zorientujú sa v zložení potravín, správ-

nom spôsobe ich konzumácie či skladovaní. Zároveň 

spoznajú riziká, za ktoré je zodpovedná nesprávna výži-

va. 

Projekt je súčasťou globálneho programu Nestlé Healthy 

Kids a jeho odborným partnerom na Slovensku je Úrad 

verejného zdravotníctva SR. 
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Prvú tému zo šiestich lekcií Hygiena potravín už žiaci 

úspešne zvládli. Vďaka tejto lekcii sa žiaci oboznámili s 

problematikou správneho skladovania potravín. Naučili 

sa, ako najlepšie rozmiestniť potraviny v chladničke, 

ktorým potravinám vyhovujú izbové teploty. Dozvedeli 

sa, ako narábať s potravinami pred ich prípravou, čo by 

si mali všímať na obaloch potravín  a prečo je dôležité 

mať čisté ruky za každých okolností. Zadávané úlohy 

v tomto projekte sa budú plniť počas celého školského 

roka, dohliadať a usmerňovať žiakov bude p. učiteľka 

Ing. Henrieta Lenková.  
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Meno školy: Základná škola 

Adresa školy: Drienovec 44, 044 01 

Telefón: +421 55 460 72 56 

IČO: 42320283 

Webová adresa: http://zsdrienovec.edupage.org/ 

Email školy: zsdrienovec@gmail.com 

Redaktorky:  Mária Šimková 

                                                                                                           

Diana Jankovič 


